

# 弟弟误喝精油 哥哥报警求救

## 12岁男孩急中生智救了两岁弟弟

本报4月24日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷 李爱英) 23日21时12分,市医疗急救指挥中心接到临淄一名儿童报警称,他的弟弟不知道喝了什么东西中毒了。指挥中心立即指派临淄区人民医院出车救援,截至目前,该儿童已经康复出院。

据指挥中心工作人员介绍,事故发生发生在临淄区梧台镇辛兴

村,报警的是一名年仅12岁的男孩,病人是其两岁的弟弟。据了解,两个孩子是重庆三峡移民,父母均外出打工,平时靠孩子的爷爷奶奶在家代为照顾。事发当天两岁男童踩着凳子,从高处把大人用的火疗精油当成饮料,取下来后误喝了,幸被哥哥及时发现。“我们于当晚9时29分到达,中毒的孩子已被邻居抱至辛兴

村村碑前等候,小孩的哥哥一步不离地陪在弟弟身边。”前往救治的于医生告诉记者。

据于医生介绍,在急救车上,误服精油的孩子情况比较稳定,没有哭闹,由于不知道精油的详细成分,也不好做处理。“经诊断,孩子服用了5毫升左右的火疗精油,我们先给孩子洗了胃,让其服用保护胃黏膜的药

物,并于当晚11时05分将其转入儿科病房继续观察治疗,观察了一夜确认孩子已康复后,我们才允许其出院。”于医生说。

120提醒市民:家中最好不要存放危险物品、药品,如有相关药物,必须要放到儿童拿不到的地方,以免孩子因好奇心,将其作为是糖丸饮料之类的食品误食。

## 百万捷豹忘落锁 广场停放十余天

本报4月24日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群) 一辆百万元捷豹车竟没有落锁,在银行门口停放了十几天。接群众报警后,民警先将车移至派出所后多方联系到了车主。

24日中午12时许,张店科苑派出所接到群众报警,称在浦发银行前面广场上,一辆车未落锁。该车是一辆价值上百万元的捷豹,据周围人说,这辆车已经在此停留了十余天了。

民警通过网上信息,联系到车主的一个朋友。原来车主是淄川人,现居住在张店,当时驾车出门,不曾想临时有事,情急之下未落锁便急忙赶去外地。目前,民警将车暂时放在派出所,等待车主回来后取回。

# 半挂车高速上追尾集装箱车

## 半挂车副驾驶不幸身亡,司机受伤

本报4月24日讯(记者 王亚男 通讯员 李栋) 24日5点15分,滨博高速公路淄博段,一辆半挂车与一辆集装箱车追尾。事故造成一死一伤。

事故发生在滨博高速与张店昌国路路口往北40公里左右,两车都是从北向南行驶,集装箱车在前,受损并不是很严重,半挂车的车头严重变形。半挂车上装有钢板,由于惯性,钢板前移,撞入驾驶室内,使得驾驶室的空间变得极其狭小,司机右手和两腿被紧紧卡住。副驾驶受伤严重,经医生鉴定,已经死亡。

消防官兵经过一小时救援,将司机救出。司机的右手受伤并不是很重,右腿骨折。目前,事故原因还在进一步调查中。



消防人员紧急救援被困司机  
本报通讯员 李栋 摄

## 拉着化工原料 货车起火爆炸

本报4月24日讯(记者 王亚男 樊伟宏 通讯员 孙琳 郭雪) 24日下午3时28分,309国道原周村收费站附近发生一起车载化工原料爆炸事故,一辆拉着溶剂油的货车突然着火,并发生爆炸,造成车上两名人员受伤。

据消防官兵介绍,当他们赶到时,整个车辆已经被火吞没。据附近加油站的老板介绍,当时该货车拉着溶剂油,车后部突然起了火,引燃了一桶溶剂油并发生了爆炸,接着整辆车就起火了。

市中医院立即出车救援,现场一男一女被烧伤,女士伤势不重,男士因伤势较重被转院至148医院,截至目前,该男子正在治疗中。

尼彩手机工厂店  
NIECHE Mobilephone factoryshop

# 手机只卖 3999

## 还送折叠自行车



工厂价  
399元

送



你可以不信,也可以不来,但不可以后悔,因为这一切都是真的!尼彩手机工厂店5000辆自行车真诚回馈消费者:自即日起,凡是在尼彩手机工厂店购买任何一款手机,都可以免费获赠一辆价值368元的时尚折叠自行车。

**数量有限,送完为止!**

### 一分钱不用花,自行车骑回家

“像苹果iphone一样的手机只卖399元,您信么?”曾几何时,这句耳熟能详风靡全国的广告语,让人从惊疑到惊喜!而今尼彩手机已经成为深受消费者信赖和追捧的最具性价比的国产手机。值此尼彩手机工厂店开业两周年之际,为真诚回报消费者,尼彩科技集团特推出“买手机送自行车”的感恩大回馈活动:自即日起,只要在尼彩手机工厂店购买任何一款手机,都可以获赠价值368元的时尚折叠自行车,也就是说,在尼彩手机工厂店,您只要购买任何一款手机,就可以不花一分钱,免费把一辆时尚的折叠自行车骑回家。这样的好事您还不心动么?

### “机”不可失,“车”不再来

需要特别提醒的是,尼彩工厂店此次推出的“买手机送自行车”活动,仅限在指定工厂店进行,每个消费者也仅限免费获赠一辆自行车。免费赠送的折叠自行车总数为5000辆,送完为止。可谓“机”不可失,“车”不再来。

抢购热线: 0533-2317111 淄博总店: 柳泉路大富豪灯饰城一楼 (人民公园对面)

火车站店: 火车站玫瑰大酒店一楼 临淄店: 临淄区桓公路202号原盛大超市对面 (金雨宾馆旁边) 淄川店: 福临门汽车站对面中海国际大酒店右侧  
博山店: 博山人民路1号 (博山火车站对面) 周村店: 148医院东10米路南 桓台店: 鄌都精品步行街B区14号 (原老电影院旧址, 海峰科技东邻)